
B1.1 Cho hệ thống như (hình 1.15), ở nhiệt độ 20
0
C. Biết áp suất tại A là 98100N/m2. 

  Yêu cầu: 

   Hãy xác định áp suất tại các điểm B, C, D. (   qu  tr ng lư ng ri ng c    h ng  h ) 
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   B1.2 Cho hệ thống như (          ), ở nhiệt độ 20
0
C. Biết áp suất tại m t thoáng là 

98100 N/m
2
, tại đáy là 200000 N/m

2
. 

   Yêu cầu: 
       Hãy xác định tr ng lư ng ri ng c   chất l ng X. 
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B1.3   hành phẳng AB hình chữ nhật  xh (1mx1.5m). Chất l ng có γd=7848N/m3; áp 

suất m t thoáng  pa=98100N/m2. Các số liệu  hác cho tr n (hình 1.19). 

    Yêu cầu: 

      Hãy xác định l c áp l c th y t nh. 

      

 

  

 

 

 

 

 

 

 
                                                     

  

   B1.4 Một nắp đậy hình tròn D=4cm,  ịt   n một lỗ ở đáy  ể (hình 1.20).  p suất m t 

thoáng  pa=98100N/m
2
.  p l c th y t nh tác dụng l n nắp đậy xác định đư c là 25KN. 

   Yêu cầu: 

     Hãy xác định cột chất th y ng n d ng l n trong ống đo áp (h). 
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    B1.5 Một  ể như (hình 1.23) có chiều rộng  =3m (phương vu ng góc v i tr ng giấy). 

Các số liệu  hác cho tr n hình vẽ. 
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   Yêu cầu: 

Hãy xác định các thành ph n áp l c Px, Pz, P tác dụng l n m t BC. 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 
           

 

B1.6. Cho thành phẳng AB, hình chữ nhật( xh) đ t trong d u (Hình 1.24). Cho  iết:  xh 

= 1,5mx2,5m; h1 = 1,0m, h2 = 1,2m. Cho  iết: α = 30
0
, pa = 98100N/m

2
, γn = 9810 N/m

3
, 

Δd = 0,8. 

Yêu cầu:  ác định áp l c th y t nh dư l n thành phẳng AB  
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B1.7. Cho thành phẳng AB, hình chữ nhật( xh) đ t trong nư c (Hình 1.25).                   

Cho  iết:  xh = 1,2mx3m; h1 = 1,25m. Cho  iết γn = 9810 N/m
3
, α = 45

0
. 

Yêu cầu:  ác định áp l c th y t nh dư l n thành phẳng AB  

 

B1.8. Cho thành phẳng AB, hình tròn(đường   nh d) đ t trong nư c (Hình 1.26).                   

Cho  iết: d = 1,2m; h1 = 1,5m. Cho  iết γn = 9810 N/m
3
, α = 25

0
. 

Yêu cầu:  ác định áp l c th y t nh dư l n thành phẳng AB  

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

Hình 1.26 
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